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ATA DA 5ª (QUINTA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 10 (dez) de abril de 

dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove 

horas e quinze minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana Fátima de 

Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos 

Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho); Joel da Silva Carvalho; José 

Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto 

dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende Morais; Roberto Margari de Souza e 

Rogério Moreira Silva. Ausente da reunião o vereador José de Arimatéia Neves. O 

Presidente Thiago Malagoli disse que antes de iniciar a reunião de hoje gostaria de 

solicitar todos os vereadores e os presentes que de pé respeitosamente, profundamente e 

consternados façam um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos jornalistas João 

Ricardo Marra de Resende, Diretor da Rádio Comunitária Tropical, falecido no dia 30 de 

março, e Marcelino Marques de Araújo, que foi muito atuante nas redes sociais e 

frequentador assíduo dessa Casa, falecido no dia 1º de abril, e gostaria de homenagear 

também o querido servidor da Prefeitura, José Maria Ferreira, e os cidadãos Maria José 

Lino, Cleide Rosa Peres, Vicente de Paula Silva e Edson de Fátimo Costa, que faleceram 

em um trágico acidente no dia 4 de abril, que fique registrado eternamente nos anais 

dessa Casa o mais profundo pesar dos representantes do povo patrocinense e o solidário 

conforto as famílias enlutadas. A mensagem bíblica foi lida pelo vereador Roberto 

Margari de Souza. Foi lida e aprovada a Ata da 5ª Reunião Ordinária da primeira sessão 

legislativa. O vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz solicitou a retirada de pauta 

do Processo de Lei nº 15/2017 que Dispõe sobre a instituição de feriado municipal e 

contém outras providências, de autoria do vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz, 

visto que a Sra. Revalina Aparecida da Silva vai fazer o uso do Grande Expediente na 

reunião de amanhã, então seria mais coerente que o projeto fosse votado amanhã em 1ª 

(PRIMEIRA) DISCUSSÃO E VOTAÇÃO com a presença dela e de seus pares. A 

solicitação do vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz foi aprovada por 
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unanimidade dos presentes. A vereadora Neuza Mendes solicitou a retirada de pauta do 

Substitutivo ao Processo de Lei nº 17/2017(PL 15/2017) que Desafeta imóveis urbanos do 

domínio público e autoriza a alienar os imóveis pertencentes ao patrimônio municipal e dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. A solicitação da vereadora Neuza 

Mendes foi aprovada por unanimidade dos presentes. Foram encaminhadas à Comissão 

de Legislação, Justiça e Redação para emissão de pareceres as matérias: Processo de Lei 

nº 18/2017(PL 16/2017) que Prorroga prazo para regularização de imóveis e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 

15/2017(PL 14/2017) que Altera a Lei Complementar nº 61/2009 que Institui o plano de 

cargos, carreira e vencimentos para os servidores públicos do DAEPA, IPSEM e dos 

Quadros Setoriais da Administração e da Saúde do Poder Executivo do Município de 

Patrocínio, de autoria do Prefeito Municipal; Substitutivo ao Processo de Lei 

Complementar nº 14/2017 - (PLC 13/2017) que Regulamenta o art. 83, inc. IV da Lei 

Complementar nº 60/2009, no tocante a concessão de transporte do servidor público do 

Poder Executivo da Administração direta e indireta do Município de Patrocínio, de 

autoria do Prefeito Municipal; Processo de Decreto Legislativo nº 07/2017 que Concede 

título de Cidadão Honorário ao Erli Voltolini Marcondes, de autoria do vereador Pastor 

Alaércio Rodrigues; Processo de Decreto Legislativo nº 08/2017 que Concede título de 

Cidadão Honorário ao Sr. Gustavo Martins Zola Santiago, de autoria da Vereadora 

Adriana de Paula. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E 

REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 13 votos, o Processo de Lei Complementar nº 

13/2017 (PLC 11/2017) que Altera o art. 123, incisos I, II, III e IV e acrescenta § 6º ao 

mesmo artigo da Lei complementar 60/2009 – Estatuto dos Servidores Públicos do 

Município de Patrocínio, suas Autarquias, Fundações e Câmara Municipal, de autoria do 

Prefeito Municipal. O vereador Prof. Alexandre Vitor Castro da Cruz justificou o voto 

dizendo que algumas pessoas estão preocupadas sobre a questão das férias nas escolas, 

que esse projeto não tem nada a ver com as escolas, que professores têm direito pela LDB 

de 30 dias ininterruptos de férias em janeiro e mais 30 dias alternados durante o ano, que 

são os recessos escolares, então quem trabalha em centro de educação infantil e escolas 
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podem ficar tranquilos em relação a isso. Na ORDEM DO DIA, foi apresentado o 

Processo de Lei nº 16/2017(PL 14/2017) que concede cesta básica (cartões) ao 

funcionalismo público e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. O 

referido projeto encontra-se com requerimento de votação em regime de urgência especial 

assinados por 12 vereadores, que foi aprovado por unanimidade dos presentes. Encontra-

se também com emenda de redação. A vereadora Marcilene Jacinto disse que gostaria de 

apresentar uma emenda verbal inserido também os servidores da Câmara Municipal. As 

emendas juntamente com os pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação e da 

Comissão de Finanças e Orçamento foram aprovados por unanimidade dos presentes. Foi 

aprovado em REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, por unanimidade de 13 votos, 

devidamente emendado, o Processo de Lei nº 16/2017(PL 14/2017) que concede cesta 

básica (cartões) ao funcionalismo público e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal. A vereadora Neuza Mendes justificou o voto dizendo que gostaria apenas de 

parabenizar essa iniciativa do Prefeito Municipal de encaminhar para essa Casa de Leis 

um projeto de tamanha necessidade, inclusive com as correções, que todos os servidores 

serão beneficiados em um curto prazo da tão valorosa cesta básica. A vereadora 

Marcilene Jacinto justificou o voto dizendo que gostaria de agradecer ao Prefeito por esse 

reajuste concedido, que foi feita uma análise dentro das condições do Município e o 

aumento foi de 34% sobre o valor da cesta básica de R$105,00, passando agora para 

R$140,00. O vereador Pastor Alaércio Rodrigues Luzia justificou o voto dizendo que o 

povo escolheu eleger o Prefeito Deiró Marra, porque queriam mudanças, e para ter 

mudanças ele tomou várias decisões que trouxeram muitas polêmicas dentro dessa Casa, 

mas hoje ele vem com um projeto que é digno de louvor ajustando 34% da cesta básica do 

servidor público, que ele continue trabalhando com a visão de tomar decisões fortes no 

presente para ter um futuro melhor. O vereador Roberto Margari justificou o voto dizendo 

que eles ficam muito felizes em votar nessa Casa projetos dessa natureza, que é um projeto 

que atende o anseio do servidor público, que é o aumento de 34% na cesta básica, que 

parece ser um aumento simples, mas na vida de um servidor é muito significativo, e 

parabenizou também a Administração por ter trago para essa Casa o projeto de 
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parcelamento de férias do servidor público, que todos esses benefícios venham atender os 

anseios de todos os servidores públicos municipais. O Presidente Thiago Malagoli disse 

que gostaria de fazer coro com os vereadores, que ele é um defensor incansável dos 

servidores públicos. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em 1ª (PRIMEIRA) DISCUSSÃO 

E VOTAÇÃO, por unanimidade de 13 votos, o Substitutivo ao Processo de Lei nº 14/2017 

- (PL 13/2017) que Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio para 

destinação de recursos sob forma de subvenção às entidades que menciona, de autoria do 

Prefeito Municipal. Encontra-se com pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação e da Comissão de Finanças e Orçamento pela tramitação. Na ORDEM DO DIA, 

foi aprovado em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 14 votos, com o 

voto do Presidente Thiago Malagoli, o Processo de Decreto Legislativo nº 06/2017 que 

Concede título de Cidadão Honorário ao Sr. Halysson Henrique Ferreira, de autoria do 

vereador Carlos Alberto Silva. O vereador Carlos Alberto Silva justificou o voto dizendo 

que gostaria de agradecer todos os vereadores pela aprovação desse titulo de Cidadão 

Honorário ao Sr. Halysson Henrique Ferreira, que ele é um grande merecedor por ter 

sido bicampeão brasileiro de enduro. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

ÚNICA, por unanimidade de 13 votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 140, de autoria da 

vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, a 

melhoria da iluminação da quadra de Esportes da Comunidade Mata do Silvano; 

Indicação nº 141, de autoria da vereadora Neuza Mendes, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra, a melhoria da iluminação pública no Cemitério do 

Distrito de Silvano. A vereadora Neuza Mendes justificou o voto dizendo que ela e os 

vereadores Joel e Valtinho estiveram presentes na Comunidade da Mata do Silvano, em 

uma reunião do Conselho, e presenciaram que a fiação da quadra de futebol da 

comunidade não suporta quando ascende às luzes, que ficando apagando e demora a 

voltar, que esse futebol é uma das poucas atividades que eles têm como lazer entre 

moradores da comunidade e das comunidades vizinhas, que é uma necessidade de 

urgência, e da mesma forma no cemitério do Silvano, que a iluminação lá está muito 

precária. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 
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13 votos, as MOÇÕES DE APLAUSOS: Moção de Aplausos nº 09/2017, de autoria do 

vereador Alaércio Rodrigues Luzia, à Clínica Brasileiro, pelo excelente serviço social 

oferecido à população de Patrocínio; Moção de Aplausos nº 10/2017, de autoria dos 

vereadores Marcilene Jacinto e Florisvaldo José de Souza, ao Padre Iram Alves Martins 

Júnior pela posse como Reitor do Seminário Menor Mosenhor Josias Tolentino de Araújo; 

Moção de Aplausos nº 11/2017, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, à PARK 

MÁQUINAS, pelos dez anos de prestações de serviço no setor máquinas agrícolas em 

Patrocínio. O Presidente Thiago Malagoli disse que a pauta da próxima reunião será 

entregue em vinte minutos nos gabinetes de cada vereador. O Presidente declarou, em 

nome de Deus, encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada 

conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das 

Sessões em, em 10 (dez) de abril de 2017.                               Juliana Larissa Dias Oliveira 

 

 


